
Ata nº 018/20 

 

Aos quatorzes dias do mês de setembro de 2020, às 18h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão 

Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 017/20, 

que foi posta em discussão e em votação recebeu aprovação unanime. Logo após o Sr. Presidente 

solicitou ao primeiro secretário que fizesse as leituras dos Ofícios PM Nº 129/20 de 31 de agosto  

de 2020 e Oficio PM nº 131/20 de 10 de setembro de 2020, que apresentavam os Projetos de Lei 

Municipal a seguir. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 033/20, de 31 de agosto de 2020. Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício Financeiro de 2021 e dá outras providências. O Projeto 

foi posto em discussão, como não houve manifestações foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o Sr. Presidente por decisão da mesa diretora, tirou de pauta o Projeto de Lei Municipal nº 

034/20 de 09 de setembro de 2020. Na sequencia o Sr. Presidente pediu para o primeiro Secretário 

fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 035/20, de 10 de setembro de 2020, que, Autoriza 

o Município de Convênio com a AGENCIA REGULADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS 

MUNICIPAIS DE ERCHIM-AGER. O Projeto foi posto em discussão, sem manifestações foi 

aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente colocou em discussão a Moção de Repudio contra a 

reforma Tributária do Rio Grande do Sul e como ninguém se manifestou e em votação foi 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente agradeceu ao Executivo por terem atendido o pedido 

a respeito da insalubridade de 40% dada aos funcionários da UBS que estão na linha de frente do 

COVID-19. Encerrou comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 21 de 

setembro às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Como não havia mais nada a 

tratar em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões 

em 21 de setembro de 2020.                      

 

      Sérgio Luís Muller                                Ari de Pauli                                     

        Presidente                                      1º Secretário                                             


